Développements aprés un Contre

. Les réponses

1  V:Personne Donneur : Est Passe : 2K montrerait une belle couleur
Main de Sud: Sud Ouest Nord Est 6éme (Pas de contre d'appel avec deux
Ty cartes a Pique).
a RV 0
v D62 )
¢ AV742
& R72 Réponse : Passe
2  V:Personne Donneur : Est Passe : le Contre garantirait 7 cartes dans
Main de Sud: Sud Ouest Nord Est les deux majeures. Pour intervenir par 1SA,
e 16 a 18H sont nécessaires.
a AV o
v DX74 i
¢ R952
& AX2 Réponse : Passe
3 V:Personne Donneur : Est 1C : pas assez de jeu pour s'autoriser a
Main de Sud: Sud Ouest Nord Est contrer d'appel (au premier tour en tout cas);
Te une réponse de Nord a Sans-Atout ou a
4 DV75 N Trefle serait embarrassante et le fit 5-3 a
v RD852 ' Coeur ne pourrait étre découvert.
* A2
» D6 Réponse : 1v
4 V:Personne Donneur : Est CONTRE : la distribution idéale (4-4-4-1) et
Main de Sud: Sud Ouest Nord Est les cartes intermédiaires militent en faveur
v d'une intervention immeédiate.
a RX85 _
v?2
+ AX96
% AX82 Réponse : X
5  V:Personne Donneur : Est PASSE : en dépit des 15 points H, car les 4
Main de Sud :  Sud Ouest Nord Est Piques (4-3-3-3) sont rédhibitoires: un contre
T d'appel serait saugrenu (appel pour quelle
a~ AD85 0 couleur ?) et une intervention a 1SA
v R52 ) beaucoup trop dangereuse.
+ R85
% R74 Réponse : Passe
6 V:Personne Donneur : Est PASSE : dans la zone minimum, le contre
. d'appel garantit un soutien convenable pour les
Main de Sud : Sud Ouest Nord Est couplgursgnon nommeées, tout particuliérgment
» R852 1% les majeures. Ici, le doubleton Coeur vous
v X5 ? coptraipt a passer. Certains exper’ts
+ AD85 préconisent 1K dans ce type de séquence. (Au

% AV5

Réponse : Passe

moins ¢a donne une bonne entame) !




